



中国(聊城)生态文明建设国际论坛举行

200多位领导和专家学者共议“聊城现象”

本报聊城10月10日讯 (记者 刘铭) 10日上午,中国(聊城)生态文明建设国际论坛在聊城会议接待中心隆重开幕。来自国内外的200多位领导和专家学者,共同探讨以“绿色、低碳、循环、高速发展”的工业与生态文明”为特征的“聊城现象”。

中共中央政治局原委员、全国人大原副委员长姜春云发来贺信,全国政协副主席、农工党中央常务副主席、中国生态文明研究与促进会会长陈宗兴,省人大常委会副主任连承敏,省政协副主席、农工党山东省主委王新陆,市委书记、市人大常委会主任宋远方,市委副书记、市长林峰海等领导出席论坛。

姜春云在贺信中指出,聊城市在山东省委、省政府的领导下,从传统的农业到起步不久的工业,再到步入生态文明新时代,较早摒弃了“先污染、后治理”的老路,初步破解了工业文明导致的环境危机困局,实现了以生态文明新理念引领的可持续的跨越式发展,创造了令人振奋的生态文明聊城现象。这是科学发展观在聊城的成功实践,是生态文明之花在聊城的生动绽放。

贺信中说,“聊城现象”为各级决策者以及专家学者研究和推进生态文明建设提供了不可多得的范例。它的可贵和成功并非是一个偶发孤立事件,而是广大欠发达地区探索可持续发展路径的一个缩影。这次论坛汇聚了国内外从事生态文明研究和实践的高层次专家学者和实际工作者,

以“绿色、低碳、循环、高速发展”的工业与生态文明”为主题,探讨生态文明建设的主旨要义、内涵外延、基本规律和实现途径,非常有意义。

宋远方在致辞中说,中国(聊城)生态文明建设国际论坛在聊城召开,这是聊城发展历程中的一件大事、盛事,他代表聊城几大班子和全市604万人民对与会嘉宾的到来表示热烈的欢迎,并简要介绍了聊城市近年来的经济社会发展情况。

宋远方说,生态文明是人类社会文明的崭新形态,是当今世界发展的潮流。这次论坛的举办,通过高端对话、智慧碰撞、成果交流,必将推动生态文明理念更加广泛地传播,为生态文明建设的研究和实践带来更多有益启迪。聊城将认真学习论坛成果,更加深入地推进生态文明建设,努力谱写聊城科学发展的新篇章。

此次论坛以“聊城现象:绿色、低碳、循环、高速发展的工业与生态文明”为主题,汇聚了有实践经验的领导和专家学者,他们在论坛上发表了精彩演讲,从生态文明建设的深层、顶层、全局、现实、途径各个方面深入探究,将高端战略、前瞻思维、精准对接、科学模式融为一体,使本次论坛实现了成果与效应并举、路径与战略合一,不但为我国工业化进程中如何更好建设生态文明提供鲜活的成功经验,同时也提供了聊城向纵深方向深化发展生态文明的步伐。

10日下午,会议通过了《生态文明聊城倡议》。



10月10日上午,中国(聊城)生态文明建设国际论坛在聊城会议接待中心开幕,与会人员共议“聊城现象”。
本报记者 李军 摄

林峰海在论坛上作报告阐述“聊城现象”

重点河流实现“有水就有鱼”

聊城市委副书记、市长林峰海在论坛上作主旨报告,详细阐述了聊城在生态文明理念下实现经济发展与环境保护的共赢之路。

2008年10月,聊城在中国北方城市中率先提出了建设生态文明市的目标任务。过去四年,聊城坚持生态立市,既要小康,又要健康;既要金山银山,又要碧水蓝天,努力建设人与自然和谐相处、人民物质文化生活普遍提高的强市名城。

“聊城地处平原,人口稠密且分布均匀,生态环境的自我修复能力差,一旦发生生态灾难,后果不堪设想。”

想,必须探索代价小、效益好、排放低、可持续的新型工业化路子。”林峰海说,基于这一认识,市委、市政府确立了“加快建设生态型强市名城实现新跨越”的奋斗目标,并召开了大规模、高规格的建设生态文明动员部署大会,研究制定了《关于建设生态文明市的意见》,明确了目标和主要措施。

林峰海介绍,聊城牢固树立“生态是借贷而不是继承”的理念,深入推进生态文明市建设。淘汰关闭了50余家落后产能企业,对60余家高耗能企业实行节能预警调控,在60

余家重点工业污染源建设了污水治理“再提高”或深度处理工程,重点实施了57项大气和水污染减排工程,城市污水集中处理率达到95%,全市重点河流均实现“有水就有鱼”的水质改善目标。

同时,聊城从传统工业、重化工企业较多的实际出发,把发展循环经济作为转调的突破口和切入点,依靠科技创新,催生了新的工艺、新的设备、新的项目,发展起一批循环经济生产的企业、产业和园区,创造了新的经济增长点。

本报记者 刘铭

**10月13日骑士文化之旅
暨 海马汽车全系直销会**

厂家直销·齐鲁各店齐聚济南·聊城新广源提供全程服务

凭此广告到店即可领取礼品一份

10月13日,骑士携海马全系产品特惠购车会火热开场!全系列产品厂家直销,价格触底!购车就有机会获得千元油卡,更有机会赢取豪华家庭影院,感受震撼影音效果!

多重惊喜来袭,立刻行动,到店畅享更多好礼吧!

10年,3万里丝绸之路复兴之旅,全程行驶零故障; 2011年,万里走黄河,极限全地形征服; 2012年,环越珠峰,驰骋于高海拔气候与恶劣环境,在世界最高地和异国风情中以行动探究藏地文化;海马骑士以实力见证绝佳性能与非凡品质!卓越操控再现硬派作风,舒适驾乘尽显绅士风范!

骑士 HaMa 力度不凡

骑士/普力马/福美来/丘比特

海马汽车·新广源4S店 地址:建设路东首新开汽车城内 贵宾热线:6106666

临清直营店: 销售热线: 8259558 地址: 临清市南环路东首通达汽车城内
东阿直营店: 销售热线: 3295555 地址: 东阿县北环路转盘东300米路南
县域经销商: 阳谷通达: 6391111 在平金达: 4289118 高唐亨亚: 3977377 冠县冠达: 3275777

骑士/普力马/福美来/丘比特

hk.haima.com 服务咨询热线: 400-8888-323 招商电话: 0898-66833958

古楼街道:提升流动人口幸福指数

古楼办事处计生办立足“服务均等化、待遇同质化、举措全员化”,创新流动人口服务管理模式,全面启动实施辖区流动人口“直制”“预约”服务模式,进一步完善流动人口计划生育服务管理体系,保障流动人口计划生育合法权益,提升流动人口幸福指数。

六项服务增强归属感。流动人口“直制”服务模式,即在辖区内流入育龄群众未及时办理《流动人口婚育证明》,直接实行信息采集后,办理由东昌府区人口计生局与古楼办事处共同监制的《流动人口服务证》,为办理期间及未办理《流动人口婚育证明》的育龄群众提供免费服务凭证。凭证人员可以享受办事处计生办提供的

五项服务,一是免费享受贯穿生育全过程、覆盖生活全方位的计生综合服务;二是免费提供政策咨询、B超见检验、避孕药具、新婚教育等服务;三是免费参与计生法律法规和生殖健康等知识的各类普及活动;四是免费享受国家规定的基本项目的计划生育技术服务;五是享受“五免”政策。免费提供预防出生缺陷药品;免费进行家庭随访服务;免费提供生育“绿色通道”服务;免费为符合生育政策的特殊家庭发放长效避孕套;免费孕前优生健康检查,预防出生缺陷;六是周六免费参加人口学校开办的“女性素质课堂”,传授种植、养殖、烹饪技术,讲授避孕节育、优生优育、生殖保健知识。

“预约的服务更方便。”“预约的

模式是指对流动育龄妇女“居住时间不定、上门见面难;居住场所不定、服务到位难;个体实际需求不定,数据记录难”的实际,创新“网格计划生育”预约服务,通过“发放预约服务告知单,设立预约电话,设置免费咨询服务单”等多样举措,让流入育龄妇女结合自身情况,随时与计生部门实现“服务时间、人员、内容”三预约,切实提高流动人口面对的服务成效。

该办事处构建的流动人口计划生育“直制”“预约”服务模式,是贯彻落实科学发展观以人为本、加强流动人口计划生育服务管理的一项改革创新,是改善流动人口管理方式的新办法,也为流动育龄群众提供了安定和谐的幸福家园。

(崔洪)

骑士文化之旅走进鲁西 海马全系厂家直销庆珠峰凯旋

为庆祝骑士环越珠峰活动圆满结束,海马汽车将于近期在全国范围启动多场“骑士文化之旅暨海马汽车全系厂家直销会活动”。本月13日骑士文化之旅将在济南设立会场与新老客户共同分享环越珠峰凯旋的喜悦与荣耀,有兴趣参与的客户均可致电聊城海马新广源4S店来咨询具体事宜,且4S店会对整个活动进行全程服务。届时,购买海马品牌汽车最高可享受10000元的现金优惠,购买骑士还有机会获得免费西藏游的机会,如此大力度的优惠措施为消费者创造了购车的绝佳时机。

活动现场,海马汽车将全面展现骑士三年文化之旅

壮举,利用视听影音等多种形式重现“环越珠峰”、“丝绸之路 复兴之旅”、“万里走黄河”的精彩瞬间。同时,本次活动的主角——骑士2013款也将与海马旗下全系车型共同亮相。

活动当天,骑士爱好者不但近距离感受考察活动沿途文化特色,体会骑士不断自我突破的品牌气质,更能实地试驾骑士2013款,感受其卓越性能和优越操控力。现场购车还可享受10000元现金优惠,并参与幸运大抽奖,赢取加油卡、原厂DVD导航等缤纷好礼,在轻松愉悦中“硬派绅士”开回家。

骑士2013款在原有产品优势的基础上,实现了外

型、内饰、安全、配置等方面全面升级,为消费者带来更优秀的驾驶感受。今年9月11日,海马骑士2013款刚刚上市便踏上了环珠峰行走考察的极限旅程,深入世界屋脊,考察珠峰文化。

聊城海马新广源4S店总经理孟焕存女士表示:“骑士文化之旅是海马汽车体验式营销的重要组成部分,近期将在全国多个核心城市落地开展。三年来,骑士借助‘文化行走’的方式将中华文化精粹和深厚内涵融入品牌之中。我们希望在此次骑士文化之旅中,与消费者共同回顾骑士文化考察活动,并形成文化和价值观上的认同与共鸣。”